
PZ586 – LOOK UP STORYTELLING PUZZLE 

Το «Look Up» αναδημιουργεί έναν φανταστικό κόσμο γεμάτο λεπτομέρειες και 

ανοικτό σε χίλιες και μία ερμηνείες. Το παζλ αυτό σας επιτρέπει να αφήσετε το 

μυαλό σας να περιπλανηθεί και είναι το ιδανικό εργαλείο για να εφεύρετε τις δικές 

σας ιστορίες, ενισχύοντας έτσι τη δημιουργικότητά σας και διεγείροντας την 

φαντασία σας ενώ παράλληλα, ακονίζετε την παρατηρητικότητά σας. 

Ιδέες παιχνιδιού: 

Πρώτα, ολοκληρώστε το παζλ μόνοι σας ή με τη βοήθεια των φίλων και της 

οικογένειάς σας. Αφού τελειώσετε υπάρχουν πολλά διαφορετικά παιχνίδια που 

μπορείτε να παίξετε σαν γκρουπ, με τις 48 εικονογραφημένες κάρτες που 

περιέχονται στην συσκευασία. Κάποιες ιδέες που προτείνουμε είναι οι εξής: 

 Αλυσιδωτές Ιστορίες:  

Ένας παίκτης τραβάει μια κάρτα στην τύχη, την ταιριάζει με την 

εικονογράφηση του παζλ και ξεκινά να λέει μια ιστορία εμπνευσμένος από 

το σχέδιο της κάρτας. Οι άλλοι παίκτες με την σειρά τους διαλέγουν και 

αυτοί κάρτες και συνεχίζουν την πλοκή της ιστορίας. Συνεχίστε να 

προσθέτετε κάρτες μέχρις ότου να μην υπάρχουν άλλες ή αλλιώς 

αποφασίστε προτού ξεκινήσετε τον συνολικό αριθμό καρτών που θα θέλατε 

να χρησιμοποιήσετε. Να είστε δημιουργικοί! 

 Ντετέκτιβ: 

Ένας παίκτης παίρνει μια κάρτα χωρίς να την δείξει στους υπόλοιπους 

παίκτες. Οι άλλοι παίκτες πρέπει να κάνουν ερωτήσεις για να ανακαλύψουν 

ποιο χαρακτήρα ή μέρος του παζλ απεικονίζεται στην κάρτα. Οι ερωτήσεις 

θα πρέπει να μπορούν να απαντηθούν μόνο με ένα «ναι» ή «όχι». 

 Δραματικό Παιχνίδι: 

Ένας παίκτης παίρνει μια κάρτα χωρίς να την δείξει στους άλλου παίκτες. 

Χρησιμοποιώντας μόνο το σώμα του, και χωρίς να μιλάει, πρέπει με 

παντομίμα, να περιγράψει τον χαρακτήρα ή το μέρος του παζλ που 

απεικονίζεται στην κάρτα του, στους υπόλοιπους παίκτες. Η 

δραστηριότητα αυτή αναπτύσσει τόσο τη δημιουργικότητα όσο και την 

φυσική έκφραση και τις επικοινωνιακές δεξιότητες των παικτών. 

 

Αυτά είναι μόνο μερικά παραδείγματα του τί μπορείτε να κάνετε με αυτό το 

παιχνίδι. Η εφεύρεση νέων τρόπων παιχνιδιού είναι εξίσου μέρος αυτής της 

δημιουργικής άσκησης! 


